

Návrh „Kupní smlouva“

uzavřená ve smyslu ust. § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

I.

Smluvní strany:

Kupující: **Město Humpolec**
Sídlo: Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec
Zastoupený: Ing. Petrem Machkem – starostou města a Václavem Křivánkem –
1. místostarostou města
IČO: 00248266
DIČ: CZ00248266
Peněžní ústav: Komerční banka, a.s.
Číslo účtu: 1421261/0100
Datová schránka: 6gfbdx

Osoby oprávněné jednat za kupujícího ve věcech technických:

Josef Jůzl – vedoucí oddělení správy majetku, 565 518 197,


josef.juzl@mesto-humpolec.cz

Kristýna Hanousková – referent oddělení správy majetku, 565 518 193,

kristyna.hanouskova@mesto-humpolec.cz

(dále jen „kupující“)

a

Prodávající **Komunální technika, s.r.o.**
Sídlo: Boleslavská 1544, 250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav
Zápis v OR: vedený u Městského soudu Praha, oddíl C, vložka 87133
Zastoupený: Josef Matějovský – zmocněný
IČO: 26684055
DIČ: CZ26684055
Peněžní ústav: Československá obchodní banka, a.s.
Číslo účtu: 
Datová schránka: **umhgbtb**

Osoba oprávněná jednat za prodávajícího ve věcech smluvních:

Jméno, příjmení, telefon, e-mail:

Josef Matějovský – zmocněný, +420 775 590 196, matejovsky@ktech.cz

Osoba oprávněná jednat za prodávajícího ve věcech technických:

Jméno, příjmení, telefon, e-mail:

Josef Matějovský – zmocněný, +420 775 590 196, matejovsky@ktech.cz

(dále jen „prodávající“)

(kupující a prodávající společně také jako „smluvní strany“)

Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v čl. I. této kupní smlouvy a taktéž oprávnění k podnikání jsou v souladu s právní skutečností v době uzavření smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že osoby podepisující tuto kupní smlouvu jsou k tomuto úkonu oprávněny.

II.

Předmět smlouvy

II.1. Předmětem kupní smlouvy je kompletní dodávka 700 kusů 120 l nádob na technicko – komunální odpad dle Technické specifikace 120 l nádoby, která je nedílnou součástí této smlouvy jako příloha č. 1 (dále též jako zboží). Plnění je v souladu s výběrovým řízením s názvem „Nákup nádob na technicko – komunální odpad Humpolec“.

III.

Dodávka zboží a jeho převzetí

III.1. Prodávající se zavazuje dodat řádně zboží kupujícímu a kupující je povinen toto zboží převzít.

III.2. Přepravu zboží ke kupujícímu se zavazuje zajistit prodávající. Dodávka je splněna, jestliže prodávající odevzdá zboží kupujícímu v místě plnění.

III.3. Prodávající se zavazuje kupujícímu dodat spolu se zbožím doklady, které se ke zboží vztahují např. dodací list, prohlášení o shodě výrobku, záruční list, návody k obsluze a k údržbě ke každé z dodané nádoby a další doklady a náležitosti vyžadované k provozu a obsluze stanovené platnými právními normami. Všechny doklady budou vyhotoveny v českém jazyce.

III.4. V případě, že prodávající nebude schopen v požadovaném termínu a množství předmět smlouvy splnit, je povinen to oznámit kupujícímu a dohodnout s ním náhradní řešení. Kupující má v takovém případě právo na odstoupení od této kupní smlouvy.

III.5. Při dodávce zboží je kupující povinen provést fyzické převzetí zboží, odsouhlasit množství a kvalitu dodávky. O dodání zboží bude sepsán protokol o předání a převzetí zboží, který bude podepsán oběma smluvními stranami.

III.6. Kupující se zavazuje zboží odebrat, pokud je bez vad a v souladu s požadovanou technickou specifikací a zaplatit dohodnutou kupní cenu. Prodávající se zavazuje provést okamžitou výměnu jím poškozeného zboží.

III.7. Vlastnické právo k předmětu plnění přechází na kupujícího dnem zaplacení úplné dohodnuté kupní ceny.

IV.

Kupní cena a platební podmínky

IV.1. Kupní cena předmětu smlouvy je stanovena dohodou smluvních stran, podle nabídky prodávajícího a je následující:

Cena činí:

Kupní cena 1 ks 120 l nádoby bez DPH:	620 Kč
Kupní cena 700 ks 120 l nádob bez DPH:	434 000 Kč
DPH (21 %):	91 140 Kč
Kupní cena vč. DPH	525 140 Kč

Výše uvedená cena je maximální, nejvýše přístupná. Je možné ji překročit pouze v souvislosti se změnou daňových předpisů.

IV.2. Právo na zaplacení kupní ceny vzniká prodávajícímu řádným splněním jeho závazku v místě plnění. Platba záloh na kupní cenu se nepřipouští. Prodávající je oprávněn vystavit fakturu (daňový doklad) po předání předmětu koupě kupujícímu a po podpisu protokolu o předání a převzetí předmětu koupě. Fakturace je možná po předání ucelené dodávky.

IV.3. Faktura musí být vystavena prodávajícím dle platných daňových zákonů. Splatnost faktury se vzájemnou dohodou stanovuje na 30 kalendářních dnů ode dne doručení kupujícímu. Za den úhrady faktury se považuje den, kdy byla částka odepsána z účtu kupujícího. Platba proběhne výhradně v české měně.

IV.4. Pokud nebude faktura obsahovat náležitosti daňového dokladu nebo bude mít jiné závady v obsahu, je kupující oprávněn ji vrátit prodávajícímu s uvedením důvodu vrácení. V takovém případě se přeruší plynutí lhůty splatnosti a nová lhůta začíná běžet doručením opravené faktury.

V.

Doba a místo plnění

V.1. Prodávající se zavazuje splnit dodávku do **90 kalendářních dnů** od podpisu smlouvy.

V.2. Místem plnění předmětu smlouvy je kompostárna nacházející se na okraji města Humpolec – Nerudova 1849, 396 01 Humpolec.

V.3. Prodávající je povinen sdělit kupujícímu termín předání zboží, a to písemně (e-mailem), nejpozději 3 pracovní dny před tímto termínem.

VI.

Záruční podmínky

VI.1. Prodávající se zavazuje, že dodané zboží bude způsobilé k užívání a bude splňovat požadované technické specifikace a parametry.

VI.2. Na dodané zboží poskytuje prodávající záruku za jakost zboží v délce 24 měsíců ode dne převzetí zboží kupujícím. Záruční doba platí za předpokladu dodržení návodu k obsluze a k údržbě. Záruka se nevztahuje na škody způsobené neodborným zacházením.

VI.3. Reklamaci vady je kupující povinen provést u prodávajícího písemně e-mailem nebo telefonicky s přesným popisem vady.

VII.

Sankce

VII.1. Pokud bude prodávající v prodlení s dodávkou zboží oproti termínu uvedenému v této smlouvě, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši **1 000,- Kč** za každý den prodlení.

VII.2. V případě prodlení kupujícího se zaplacením faktury za dodané zboží uhradí kupující prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

VII.3. Kupující je oprávněn odečíst smluvní pokutu na kterou mu vznikne nárok z faktury prodávajícího.

VII.4. Smluvní pokuty, sjednané touto smlouvou hradí povinná strana nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně.

VII.5. Úhradou smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu prokazatelně způsobené škody.

VIII.

Závěrečná ujednání

VIII.1. Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat jen formou průběžně číslovaných písemných dodatků, řádně potvrzených a podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran. Dodatky se stávají nedílnou součástí smlouvy.

VIII.2. V případě nedodržení ceny a kvality dodávky je kupující oprávněn jednostranně odstoupit od kupní smlouvy. Za nedodržení kvality je považována dodávka zboží v jiné kvalitě, než jaká je specifikována v příloze č. 1 – „Technická specifikaci 120 l nádoby“.

VIII.3. Vztahy mezi smluvními stranami se řídí českým právním řádem. Ve věcech smlouvou výslovně neupravených se právní vztahy z ní vznikající a vyplývající řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a ostatními obecně závaznými právními předpisy.

VIII.4. Prodávající souhlasí dle § 2e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, že je osobou povinou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly na předmět zakázky.

VIII.5. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem pečlivě přečetly, že je uzavřena podle jejich pravé, neměnné a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně nikoli v tísní, nebo za jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho prodávající a kupující připojují své podpisy.

VIII.6. Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva a její případné dodatky budou zveřejněny v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí Kupující.

VIII.7. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

VIII.8. Smlouva je závazná i pro případné právní nástupce smluvních stran.

VIII.9. Účastníci smlouvy o dílo prohlašují, že jsou zcela svéprávní a že se řádně seznámili s textem a obsahem smlouvy, který je projevem jejich pravé a svobodné vůle, učiněné vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly na celém jejím znění, což stvrzují svými podpisy.

VIII.10. Uzavření Smlouvy schválila Rada města Humpolce na své ... schůzi konané dne 2025, pod číslem usnesení .../.../RM/2025. bude doplněno před podpisem Smlouvy.

Doplňný návrh Kupní smlouvy bude zaslán současně s nabídkou a stane se nedílnou součástí nabídky prodávajícího.

V případě nejasných údajů v nabídce účastníka výběrového řízení jsou rozhodující doplněné údaje v tomto návrhu Kupní smlouvy.

Účastník výběrového řízení se v plném rozsahu seznámil s podklady zakázky. Před podáním nabídky si vyjasnil veškerá sporná ustanovení nebo technické nejasnosti a s podmínkami zadání zakázky a s podklady souhlasí a respektuje je.

V Brandýse nad Labem

dne

